o
www.pnshop.ru HVE NTI CS 1

LUTyuepsbl, My¢Tbl, THEBMOTPYOKM M BpalLatoLMecA coeanHenna = LLITyuepa ¢ HaKWAHOW ranKon

Cepua NU2
= NPOXOAHOE COeAUHEeHHEe » HUNNenbHoe NPUcoeAnHeHre C HaKMAHOW raMkon = @ 3 - J 9 = HUNNenbHoe
npucoeauHeHne ¢ HakMgHou rankon = @ 3 - @ 9 = NU2-S-RSM

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +70°C

Pabouee naBnexne MuH./Makc. -0,95 bar / 15 bar
Martepuansi:

Kopnyc JlatyHb, HUKenupoBaHHaA

00110619

TexHUUYeCcKue npuMmeyaHusa
m  [nA panbHeiwen MHCbOpMaLlVIVI Mo MOHTaXXy U AonyCKaM NpUMEeHAEMbIX LWNaHroB CM. rnaBy «TeXHUYECKME AaHHbIE».

Sw2 SW1 SW2
ol s L ol
o \
G /7,
L1
L

00107826

Homep matepu- [pucoe- [lpucoe- MocTaBe-

ana JavHeHWe AWHeHue naemoe

Konuue-

cTBO

[LT.]
1823391084 @3 @3 M7x0,75 35 10 10 8 5 0,012
1823391085 a4 a4 M10x1 45 12 14 10 5 0,031
1823391086 a6 a6 M12x1 45 12 17 12 5 0,042
1823391087 a9 g9 M16x1 58 13 19 15 5 0,066

1) Make.
MpucoeanHeHne D = BHYTPEHHUI  AMameTp NPUCOEANHAEMOrO LLUnaHra

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-07-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



	C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; NU2



